

法轮功学员王淑波当庭表示信仰无罪

【明慧网】现年 55 岁的法轮功学员王淑波女士，被佳木斯市向阳公安分局松林派出所警察入室绑架、非法关押构陷，二零二一年八月三十一日在佳木斯市向阳区人民法院被非法庭审，所谓的公诉人叫张宏伟。王淑波当庭表示信仰无罪，“善待大法弟子是功德无量的事”。

王淑波女士，一九六六年十月二十三日出生，她是黑龙江省伊春市嘉荫县嘉荫农场退休职工，一九九七年开始修炼法轮大法。王淑波修炼法轮大法，起初只是觉得大法好，后来出现了奇迹，她以前患有的心脏病，在修炼法轮功以后，不知不觉中这个病就消失了。

一九九九年七月二十日，中共江泽民流氓集团打压迫害法轮功以后，王淑波离开家乡去南方打工，在浙江省宁波市一家物流企业上班。由于王淑波修炼法轮大法以后，知道要做一个更好的人，她在平日里工作总是兢兢业业的，在工作中能站在客户的角度，处处为客户着想，使很多客户愿意到她们公司办理业务，领导也很高兴。所以她在这个单位一直干了十多年。

入室绑架

二零二一年二月二十日晚上六时许，佳木斯市向阳公安分局松林派出所警察非法闯到王淑波家里，进行非法抄家，野蛮绑架。两个警察抓住王淑波的胳膊不让她动，另一个警察翻东西，掠走大法书籍七十多本、大法师父法像一张、笔记本电脑一台，打印机一台、一小沓真相书签、一把切刀，还有七百多元真相币

等物品。当时王淑波的女儿下班回来正好赶上，王淑波告诉她女儿：妈妈没有犯罪，不要怕。

王淑波被劫持到松林派出所，非法讯问后送佳木斯市看守所，由于疫情原因，佳木斯市看守所不再收任何人。松林派出所警察就把王淑波送到桦南县拘留所非法关押。

非法关押、构陷

第二天，二月二十一日，松林派出所警察把王淑波女儿赵楠竹找去做笔录，问她妈妈什么时间炼功的等问题，事后叫赵楠竹在询问笔录及非法抄家的物品清单上签字。王淑波的女儿一直也没拿到非法拘留票子，去派出所多次交涉未果。赵楠竹已为妈妈聘请了维权律师做辩护人，去到看守所会见。

三月十八日，松林派出所警察又把王淑波从桦南县拘留所移送到佳木斯市看守所非法关押。

五月三十日，律师第三次到黑龙江省佳木斯市看守所会见了王淑波，得知，王淑波已于上月被非法批捕，不法警察构陷王淑波的材料现已在佳木斯市向阳区检察院。

六月二十四日，律师第四次到佳木斯市看守所会见王淑波，随后又去佳木斯市向阳区检察院与张宏伟交涉，得知王淑波已被构陷到佳木斯市向阳区人民法院。律师接着就去佳木斯市向阳区人民法院准备阅卷，被告知案卷刚到，尚未指定主审法官，还没有分卷，不能阅卷。

非法庭审

八月三十一日上午十点，佳木斯市向阳区人民法院开庭，非法庭审法轮功学员王淑波，主审法官张伟宁、公诉人张宏伟。

当法院的押解车载着王淑波开

到法院，要开入法院左侧通道门时，赵楠竹急切地要见到妈妈，冲向押解车。这时押解车里下来两个法警，其中一个说：“你走开。”楠竹说：“我要见我妈！”法警说：“你想劫狱吗？”楠竹情绪有些激动，说：“我要进去！”法警用手推了一下她的左肩。楠竹喊说：“我要见我妈！”撕心裂肺的喊声，震荡着沉寂凝重的时空。两个法警直奔楠竹挥着手说“再不走，我们就要强行执法了？”亲友过来安抚楠竹，对法警说：“请理解，孩子半年没有看见妈妈了。”法警说：“理解。”警车缓缓地开入法院大楼。

维权律师庭前询问公诉人指控王淑波，是指控“制作”还是“传播”？公诉人没有回答。

审判长张伟宁问，对起诉书指控的事实和罪名有无异议？王淑波回答“有异议，法轮功不是 X 教。我修炼后，身体变好了。”话没说完被张伟宁打断。张伟宁又问是否认罪认罚，王淑波回答“我信仰无罪，我不认罪、不认罚。”

最后王淑波说：“善待大法弟子是功德无量的。”

维权律师当庭顺畅的作了四十多分钟的辩护，有理有据，义正词严，因此法官不得不说休庭。中午十一时许，非法庭审结束，结果要在半个月后再公布。

赵楠竹和陪同亲友在法院外等着，还想看一眼妈妈王淑波，一直到下午三点多，等到法院的押解车出来开走后才离去。看着远去的妈妈，赵楠竹的心里不知有多少痛苦，又一起善良人遭迫害的冤案在中国这片大地上发生着，然而天理是公正的，希望人们的良知能驱散掉邪恶的阴霾。◇

伊春金山屯公安副局长张庆弟遭恶报丧命

黑龙江省伊春市金山屯区公安局副局长张庆弟，男，65岁，已退休，在任时积极参与迫害法轮功学员，两年前患肠癌，上了手术台，于二零二一年八月一日在病痛的折磨中死亡。

自一九九九年七月中共江泽民邪恶集团迫害法轮功的开始，伊春市金山屯区各级行政部门和公检法系统，就积极参与迫害法轮功，残酷迫害本地区善良的法轮功学员，手段之恶劣，用心之狠毒，行径之疯狂，给法轮功学员及家属制造了无数的苦难。法轮功学员被骚扰、绑架、抄家、非法拘留、非法劳教、非法判刑、绑架到洗脑班、迫害致死、致残、致疯、勒索钱财等等，其罪罄竹难书。

二零零二年四月，金山屯区警察闯入法轮功学员秦月明家，妻子王秀青当时被打倒在地，警察们拽着她的头发狠狠地往瓷砖地上磕，直至她昏迷，第二天在无任何手续的情况下非法关押到黑龙江省女子劳教所。警察康凯、罗雨田、齐友等人对孩子秦荣倩连踢带打，跺手、踩脸，最后将秦荣倩捆上劫持到拘留所，对小倩倩刑讯逼供一整天一无所获，为泄私愤把孩子的年龄改成十八岁后非法拘留一个月。

金山屯公安分局局长崔玉忠、副局长董德林、张庆弟和“六一零办公室”主任孟宪华亲自指挥对秦



酷刑演示：法轮功学员被“上绳”

月明的酷刑折磨：辱骂、毒打、坐老虎凳，上十一、二根绳，绳子勒进肉里很深，后来秦月明的两肩到腋下留下了两道约二厘米宽的深疤。无数次的刑讯致使秦的腿骨、肋骨多处骨折，以致瘫痪。即使这样，秦月明仍被非法判刑十年，非法关押到佳木斯监狱，二零一一年二月二十一日，法轮功学员秦月明被监狱警察迫害致死。局长崔玉忠因参与迫害法轮功学员遭恶报，像植物人一样瘫痪卧床三年，于二零一八年十月在痛苦中死亡。

法轮功学员付桂春曾有一个温馨的家，夫妇二人朴实能干、在山林中繁殖黑木耳。自从一九九九年七月中共恶党迫害法轮功以来，付桂春夫妇二人因坚持对法轮大法的信仰，多次被非法关押、非法抄家。二零零零年四月夫妇二人进京上访。丈夫王吉彬被非法劳教一年，被非法关押在伊春劳教所迫害。付桂春被非法关押在金山屯看守所三个多月，同年十二月被非法劳教一年，被关在黑龙江省戒毒所迫害。

当时付桂春已经有身孕数月，金山屯公安分局邪党不法官员们以极其卑鄙的手段威逼强行堕胎，致使胎儿被打掉。毫无人性的恶党官员不顾付桂春身体如何虚弱、捏造罪名冤判八年，把她非法关押在黑龙江省女子监狱迫害。付桂春出狱数月后含冤离世。

法轮大法又称法轮功，是佛家上乘修炼功法，教人按照真、善、忍修心向善，已弘传一百多个国家和地区；法轮功的主要著作《转法轮》被翻译四十多种文字在各国发行，并且法轮功的所有著作都可以在互联网上免费下载，供学者习读。

回想法轮功被迫害的二十二年里，有多少法轮功学员家庭被迫害的妻离子散，家破人亡，这一笔笔血债被苍天记载，这一幕幕斑斑血



酷刑演示：法轮功学员被强行堕胎

泪，上天岂能无视？中国有句话叫：正义可能会迟来，但不会缺席。善有善报，恶有恶报；不是不报，时候未到。自古以来迫害正信与善良、助纣为虐的最终不但危及个人、而且祸及子孙。

从九九年七月至今，众多参与迫害法轮功的公检法司人员遭到恶报，张庆弟只是其中的一个。明慧网已经记载了数万个恶报实例，遍及官方和民间，而实际遭恶报的实例远远不只这些，只是没有及时被披露出来。

其实，恶报不是法轮功学员愿意看到的，因为法轮功学员修炼的是真善忍，是希望所有人都能够平安、幸福，但是在当今的中国大陆，法轮功被中共诬陷，被迫害，为了让人们了解真相，所以法轮功学员顶着压力、利用各种方式向广大民众讲真相，传播法轮大法的福音，避免受中共谎言蒙骗、敌视法轮佛法、追随中共作恶而断送自己的未来。

在此，也奉劝各级政府及公检法人员，为了自己和家人的生命未来，要认清形势，赶快悬崖勒马，停止参与迫害法轮功。希望家乡金山屯的各级党政官员多了解大法真相，能理智清醒，分清善恶，不做邪恶集团迫害法轮功的打手帮凶，为自己和家人选择光明与美好的未来。◇